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o IIpoPinua 20
e 2g éva ovaotko cvatnuo PAM 1 gicooog otov
OVIYVELTT OTLVETOL OTTO T GYECT:
— Ym = am_l_nm_l_im
— a, = £1 givou T0 emBountd o
— N givon B6pvPog Gauss pe dracmopd o,
— 1, glvon 1 dSracvpuforikn mapepfoin n oroia waipvet
Twéc -1/2, 0, 1/2 pe mbovotnteg Ya, Y2 xon 1/4
* Na Bpebei n péon mbavotnto GEAALNTOS GOV
GLVEPTNON TOV 0,2
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‘Eotm 0t €6tdAn t0 onua a, = 1. Tote n mbavotnto ceaALatos 1ovTol
LLE:
= P(y,, <0la,, =+1)
= P(1+ny,+i,<0)
| 1 |
— EP(U:E—I— N < 0)+—-P(3/24+n,, <0)+ 3]7(1 + n,, < 0)

1
1 3 1 }
On

= —([ }—l——(“ }—l——(

! 4 / 20, 2 /
AO6ym coppetpioc n mbovotTnTa GOAANATOC Yo @, = -1 glvon 101 pe TNV
TPOTYOOUEV TEPIMTMOT) Kol io1 e TN HEon TOAVOTNTA GEAALATOG

?1
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€ £Vl 0EKTT 0VOO1KOV cvotpotog PAM 10 poAot
mov KaBopiCet TN OEYHaATOANYi0 TNV €000 TOV
TPOGAPUOGUEVOL PiATpov £xel amokiion 10% o¢
oyeEomn Ue TN BEATIOTN ¥POVIKT] GTIYUN

OELYLOTOAN YOG

Av 0 ToAROC Bacikng Covnge etval TETPOyOVIKOG

(nreital 0 LVTOAOYIGUOG mg anmieroc Tov SNR
AOY® TNC OTOKMGNC QTG

[To10 T0 OGO TNC dlecVUPOATKNC TOPEUPOANC TOV
EIGAYETOL KO TTOLQ, 1] EMIMTWOGCT] TOL GTNV EMIOOGT
TOV GLGTNUATOC;
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2NUO LETAOOONC: r(t) = i | h(t—nT)+n(t)
YHpo otV €080 TOV TPOGUPHOGUEVOL GIATPOV
y®) = 31 x{t-nT)+v(t)
— X (t) = h()*h(0), v(t) = n(t)*h()
YnoOétovpe OTL AOY® EAAELYNC ¥POVIGLOV TOUPVOLLLE
ogtynato ) otryun (M+0.1)T ;

Xopic BAAPN ™ yevikdTnTog vToBETOVUE TPOGT O
Lelov

Yo = D1, X(M=0.1T —nT) +v(m—0.1T)
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* Amo vmobeon, h(t) sivor TeTpaymVIKOC TAAUOC
otdpkelag T kol TAdtouc A
— X(1) Tpryovikog didpketog 2T kot whdtovg TA?

* H cepd etvor un unoevikn ylo N = m kot n = m-1
(ywori;)

* H axorovBia e€000v petd ™ ostypotoAnyia £xel
TNV akOAovON Lopoen:

y. =1 x(-0.1T)+1__x(T —0.1T) +v(mT —0.1T)
=0.91_A°T +0.11__ A°T +v(mT —0.1T)
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TEPLOPIGUEVO €VPOS COVNG

N
Atoomopé Tov fophpov: Oy = 70 AT

O Adyoc onuoatog Tpog 00pvPo 1oovTon pE:
2 21712 2
SNR :(9j 2(A'I;) :( 81)2AT
10) NAT 100) N,
ATO TO TPONYOVUEVO EPMTNUO 1| AKOAOLOiO LETA TN
OELYLOTOAN IO 1IGOVTOL LLIE:

y_ =0.91_A’T+0.11__ AT +v(mT —0.1T)

O 6pog 0.11_ ;AT givon drtacvpPforkn mopeuBoin
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* Amo vmobeon, h(t) sivor TeTpaymVIKOC TAAUOC
otdpkelag T kol TAdtouc A
— X(1) Tpryovikog didpketog 2T kot whdtovg TA?

* H cepd etvor un unoevikn ylo N = m kot n = m-1
(ywori;)

* H axorovBia e€000v petd ™ ostypotoAnyia £xel
TNV akOAovON Lopoen:

y. =1 x(-0.1T)+1__x(T —0.1T) +v(mT —0.1T)
=0.91_A°T +0.11__ A°T +v(mT —0.1T)
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* 'Eotow 6t /,=1. Hmbavotra
oPAALOTOC VTOAOYILETAL WG EENG:

1 1
Pl:(:fu.m — l) — SPI:(fum — 1-Im.—1 — l) + §P((5‘[m_ =1, [m.—l = —l)

2

: - 8 A2 2
1 —AT 2 1 —SAT 2
= e NoA*T (1 — e NoA*T
2 —0o0 2\, ’F;\(}:l'T — 00

o@aApoTog evog cvothuotog PAM Paife(e) = §Q

H owpopd pe v mbavotnto, 1 [ \/ ( 8 )2 2A2T
yopic ISI etvan
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H anokpion cuyvotntac evoc fabvmepatov kovailon dtveTal amod
GyeEon
() 1+acos@t,), |al<l| f |<W
- 0, aALO¥

Epapuoletar oc €icodog Pabvmepotd onua S(t). No amoderydei 61t
a a
y(t) =s(t) +§s(t —t,) +§s(t +1,)

YroOéote 611 10 onjua ot Ay Y(t) Tepvdet amd @idtpo
npocappocsuévo oto onua S(t). Iowa n £€0860¢ TOL TPOCUPLOCUEVOL
@iAtpov ota onueio t = KT ;

[How n ISI mov mpokvntel and to kavai otav ty = T;
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* Aaupdvovtog tov ovtiotpopo petacynuoticuoc Fourier
TPOKVTTEL:

h(t) = FL(H(f)) = 5(t)+%5(t—to)+%5(t+to)

y(t) = s(t) * h(t) = s(t) +%s(t t) +%s(t it)

* 'Eoto 611 0 moAnoc s(t) ypnoomoleiton yio vo StopopPmCEL
Vv akoAovBia .. TO ofjua mov petaddeTal lvon

u®)y = Y 1,s(t—nT)

* To onuo otn Ayn eivor n ovveMEN tov U(t) pe to h(t).
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*  'Eyxovpe o1t

| o a
y(t) = ( Z I,s(t nT) ( 13 +§5(f—fg)+7{}(f+tg)>
= Z Is(t —nT) —|——Z Ls(t —tog —nT) + % Z s(t4ty—nT)
H ¢£000¢ tov mpOoGUPLOGLEVOL (DLMDOD ™
oTtyun t: O -~
w(ty) = Z fﬂ / s(t—nT)s(T —ty)dr
o oo

—|—§ Y I, / st —tyg —nT)s(T —ty)dr
—I—E Y I, [ s(T+tyg—nT)s(t —ty)dr

n=—od
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Opilovpue mg x(t)=s(t)*s(t). 'E&odog tov mpocappocuévov eiktpov t otrypn t; = KT

w(kT) = Z [, x(kT — nT)

N=—0o0

+“ S La(kT —ty —nT) +— Z La(kT +ty — nT)

n=—00 n=—oc

[No ty=T ko kK = n wpoxdmret:

w, = Lxo+ ) Lz,
n#k

v v v v
+—lrr 1+ — Z LnTin1+ =izt + = Y LnTr_nii

2 2 #k 2 2 n#ﬁ:
v

= I;t(:an—:t‘ 1+—I‘1)+ZI [I‘A n T TA n—1 T TTk—n+i
2 2k 2 2
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e O10pototny ABpo1oT AVTIGTOLYOVV GE
oracvuorikn mapepforn. Av to orjuo S(t)
GYEOOGTEL MOTE VO, IKAVOTOLEL TO KPLTTPLO TOL
Nyquist tote: x, =0, k £ 0.

* H oyfon amhomoieiton m¢ €ENC:

a
w, =1, +§(Ik—1+ 1)
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[IpoPAnua 23
‘Eva evovpuato kavail £yer unkog 1000 yilduetpa ko
YPNGLLOTOLEITAL Y10l TN UETAOOCT] OLAJIKDV dg00UEVAOV UE Y prion PAM

Xpnowomotovvrot kabe 50 yrAdpeTpo ovaryevvnTIKol ETOVOANTTES
(regenerative repeaters)

Kdafe tunua tov KavaAlon £yel 100vikn amdKpion cLYvOTNTOS Yo TV
uravto oo 0 emg 1200Hz kon e€acOévion 1dB/km.

O 086pvPog etvar AWGN

ITotoc givar 0 p€yrotog puOuodc petddoong bit ywpic IS1?

IToiog 0 SNR yia enitevén mbovotnrag oeaiuatoc 107 yio kéOe
EMOVOANTTTN;

ITowa N 1oy0¢ petdooong o€ kKAOE emavaAnmTn Yo vo EXtevyOel o
ovykekpiuevog SNR (N, = 4.1e-21 W/Hz)



YnoelokeEc EMKOVOVIES GE KOVOMOL LLE
TEPLOPLOUEVO EVPOC COVNG

* Kdbe xoupdtt Tov kavailo umopei va Bempnbel cav
gva Covomepato eiltpo ue gvpog Covng W = 1200Hz. O
uéytotoc puuog petdooong yopic ISI yia dovadoud PAM
etvon R = 2W = 2400 bps.

e IIBavoTTO GPdApaTOC dvaduko PAM:

2E,
=l

o  XPNOWOTOI®VTOC TIVaKeC 1 TN cuvaptnon erfcinv() tov
Matlab wpoxvmret:

25 52:>E——13 52=11.30dB

No N,
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H 1oyvc Aqync PR oyetileton pe 1o Adyo evépyetag bit
pog 00pvPo wg eENc:

— PR/Ny = 1T E./N, = RE,/N,

2 VVETTOG:

— PR =4.1x10%1x1200%x13.52=6.6518x10-1"=-161.77mW

H e€ac0évion yio kaOe koupdtt eivon ion pe:
L, =50kmx1dB/km=50dB

H 1oy0¢ petdadoonc oe kdbe emavainmtn yio va, emttevydel
0 ovykekpluEvog SNR ooVt ue:
— P;=Pg+L=-161.77+50 = -111.77dBW
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‘Eva cuotnuo LETOOL0EL OLAOTKA OEOOUEVDL
avtiototyilovtog 1o E,Y2 oto 0 kon -E,Y2 oto 1

(antipodal).

210 6£KTN M £€080C TOV OmOdUOPPMOTY givar Fy 12
viot=T, E Y’ /4yiat=2T ko undév yuo t = KT,
k>2, 6mov E, etvon n evépyeta evdg Dit.

[Towa eival n péon mBovotTnTe GEAALATOC Y10, TO
GOOTNUA QVTO;
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H €£0do¢ Tov
TPOGUPLOGUEVOL PIATPOL

TN YPOVIKT oTryun mT
gtvat:

H dwaomopd tov BopHov
etvar Ny/2

YnoBétovue OTL
HetaooOnkay ta cOUPoAo
Iy = 1 = VE,

Méon mBoavotnTo GEAALATOC

P(e)=P(e|l, =E,)=P(e1,=—/E,)

13 [2E), 145 [2E
i e

1
=Zlmxk_m+vm =1 +=1_,+V
. 4

Pee|l,, —Iml—F>—P(ym<0|l =1,,=4E,)
~5/4/Eb V2
= P(v,, <-5/4,JE,) = NN j eXD(—N—jdV

0

T ) o5 [
Vor o 2 2 N,

P(elly =Ey 1y, =—E,) =
= P(v, <-3/4,/E,) =

S H
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[IpoPAnua 25
‘Eva ovaowkd onua PAM psm&ﬁsrou LEG®
KOVOALOD TETEPAGLUEVOL EDPOVE LOVNG

Ortav petaoioetarl to cvuPoro 1, n £€000¢ Tov
OTTOOLOLUOPPMTY, X, toovTal pe 0.3, Otav m = £1,
0.9, 6tav m =0, ko1 unoév aArov

Znteiton 0 6YE0LUGLOG £VOC tooatadmotn ZF
P10V Baduiowv €101 ®cTE N £000G TOV, J,, VO
etvar 1 0tav m = 0 ko unoév dtav m = £+1

Noa vroroyiotel n £€£0006 (4, 0Oty M = £2, m = +3



PnotaKéc emkovoviec 6€ KOVAALO UE
TEPLOPIGUEVO €VPOS COVNG
To uovrsko 610u<p1r01) YPOVOL TOV KOVOALOD ELVOL:

Z had(t —nT) = 0.30(t +T) +0.95(t) + 0.35(t — T)

n=—1

Av ¢, gfvan o1 cuvtereotég Tov eidtpov FIR tov wooctabuiot,
M ££000¢ Tov elvaut: .

T Z S —

n=—1

€ UNTPIKN LOPQN N oYEoT YPAPETAL:

0.9 0.3 0. c_1 0
0.3 0.9 0.3 o | =11
0. 0.3 0.9 el 0
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Abon Tov GLGTNUOTOG:

C_1 —0.4762
Co = 1.4286
C1 —0.4762
O1 €€0001 10V 1606TAOIGTN TIG (NTOVUEVES YPOVIKES GTLYUEG elvat:

1
(2 = Z ('.'.;-I_hg_n_ = ('.'1/11 = —0.1429
n=—1
1
(-2 — Z (".;-I_hfgfn_ — (;1/3*1 = —0.1429
n=—1
1
43 = Z (-'?'I-l t3—p =0
n=—1
1

-3 = z (-'?'Ih—f%—-;'z =0
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[ToAUOC aovoyOUEVOL GLVNULITOVOL LETOOIOETOL
HEGO oo Vol KOVAAL

H €£000¢ Tov amooapopPe®T, X, 160VTAL UE

-0.5, 6tovm=-2,0.1, 6tavm =-1, 1, 6tavm =0,
-0.2 6tav m =1, 0.05 6tav m = 2 ko unoEv oAA0D
Znteiton 0 6YE0LUGLOG £VOC tooatadmotn ZF
TpLOV Paduiomv

[ v TIun TV GLVTEAEGT®OV TOV PIATPOL

VTOAOYIGTE TNV OTOKPLoT) TOL 6TO YPOvo. ITota N
vroAewmouevn 1S17?



PnotaKéc emkovoviec 6€ KOVAALO UE
TEPLOPIGUEVO €VPOS COVNG
2y€om €16000V £€000V 0V FIR @iltpov

n=—1

[Ipoxvntel To €ENC cvGTNU

1.0 01 —0.5 cy 0
—02 10 0.1 w | =11
0.05 —0.2 1.0 ¢ 0

H AVon tov eivon n €ENc:

C_1 0.000
o | = 0980
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"E€o00¢ Tov 1006T00UIGT:

(0 m < —4
C_1r_9 =10 m = —3
C_1T_1+cor_o=—049 m = -2
0 m = —1

Gm = § 1 m =0
0 m=1
cors + xr1cp = 0.0098 m =2
cire = 0.0098 m =23

L0 m >4

H vrodewmduevn ISI €xer ordpketa £€1 cuuPorwmv

{...,0,—=0.49.0,0,0,0.0098, 0.0098, 0. .. .}



